Kleerdex Company, LLC

ISO 9001 and ISO 14001 Certified



6685 Low Street Bloomburg, PA 17815 Phone: +1.570.387.6997 Fax: 1.570.387.8650

www.kydex.com

01. Mai 2007

Die Kleerdex Company LLC, Bloomsburg, PA, USA ist sehr erfreut mitteilen zu können, dass ab Mai 2007 eine Vertriebspartnerschaft mit dem Hause Plastic Team GmbH, Kleve (Deutschland) abgeschlossen wurde. Dies umfasst die komplette Produktpalette der KYDEX ® Thermoplastische Platten.

Kleerdex Co.LLC ist ein US-basiertes Extrusionsunternehmen, welches seine geschützten Markenprodukte unter dem Namen KYDEX ® weltweit vermarktet. Der Hauptsitz des Unternehmens, die Produktionsstätten, Kunden-Service-Center sowie Forschung und Entwicklung befinden sich in Bloomsburg, PA, USA. Alle Produktionsstandorte sind zertifiziert nach Qualitätsnorm ISO 9001:2000 sowie nach ISO 14001 für Umweltmanagment.

Plastic Team ist ein dynamisches, innovatives und aufstrebendes Handelsunternehmen mit hoch motivierten Mitarbeitern und einer Kunden- und Problemlösungsorientierten Vertriebsstrategie. Kleerdex Company ist froh im Unternehmen Plastic Team GmbH einen zuverlässigen und leistungsstarken Partner gefunden zu haben.

Kleerdex Company hat im europäischen Markt ein seit Jahren konstantes Wachstum und erwartet in Deutschland durch die Partnerschaft mit Plastic Team GmbH eine weiter steigende Marktdurchdringung.

Für weitere Informationen kontaktieren sie bitte Plastic Team GmbH oder Kleerdex Company.



Plastic Team GmbH Siemensstraße 16 47533 Kleve DE

Telefon +49 2821 71565-14 Telefax +49 2821 71565-10

Email <u>erik.welmans@plastic-team.de</u> Internet www.plastic-team.de



Kleerdex Company LLC 6685 Low Street Bloomsburg, PA USA 17815

Telefon +1 570 387 6997

Email customerservice@kleerdexc.com

Internet <u>www.kydex.com</u>